





LETOŠNJA TRGATEV BO SLABŠA

Italijanski pridelek je največji v Evropi

Kako pa bo, ko se bodo prenehale carinske omejitve?

Kadar ljubiteljske dobre kapljice vidi kjerkoli v mestni okolici ob cesti 'zeleno vejlo', ji bo sledil, dokler ne bo prišel do osmice, ker je prepričan, da bo tu dobil kozarec res pravega vina. Tako je pri nas, kjer velja prepričanje, da v gostilni že ne najdeš več kozarca pravega vina, ker da je vse vino potvorenjeno. To je do neke meje tudi razumljivo, saj smo bili priča že številnih večjih škandalov in škandalov in prav sedaj je neke v Italiji velik proces s 180 oboževalci zaradi 'stovarniškega' potvarjanja in razpečavanja vina.

leževanju ustekleničenih vin imeli veliko besede. Vprašanje pa je, ali se bo zakon dejansko izvajal, saj smo bili doslej velikokrat priča, da se je vedno našel način, da je ostal zakon le na papirju, posebno ko je šlo za velike interese, ko je šlo za izdelke oziroma prideleke velikih družb.



Delni pogled na letošnji vselejsem mehanike v Brnu

NA PARIŠKI UNIVERZI JE OZRAČJE SPET NAPETO

Francoskim visokošolcem Faurejeva reforma ni dovolj

Včeraj je prišlo že do spopadov - Izpiti se vrše 'v senci policije'

PARIZ, 16. — Zdi se, da lanskoletni dogodki in številnih univerzah v Evropi niso odgovornih krogov naučili ničesar. Sedaj, ko smo tik pred novim šolskim letom, smo tam, kjer smo bili pred letom dni, ali pred nekaj meseci. S tem ne maramo reči, da bi bili s tem in poletnih mesecih rešiti zapleteno in težko rešljivo vprašanje, ki bolj ali manj tudi vse visoke šole, toda prav v zadnjem trenutku priti ne dan z neko presovno, ki so jo takoj imenovali 'minireforma', kakor je storil prvotni minister v Rimu ali pa začetni novo šolsko leto z nastopom policije, kar smo doživeli danes v Parizu, nekateri tolmajoče že kot izživljanje.

Faure pokvaril, kar je bil storil za univerzo. Na tiskovni konferenci je namreč Faure povedal, kaj je bilo med počitnicami storjenega, da bi se zadovoljile nekatere zahteve visokošolcev. Med drugim je povedal, da je bilo ustanovljenih kar deset novih univerzitetnih središč, ki bodo mogla sprejeti okoli 30 tisoč visokošolcev. Nadajale, da bo nekaj teh središč služilo novim poskusom, kako urediti visokošolski študij, da bo kar se da sodoben in da bo ustrezal zahtevam, ki so jih postavili tako visokošolski kot tudi profesorji, ki so prišli do spoznanja, da dosežani sistem ne ustreza.

Poljski film 'Pravičniki' bo odgovor na krivice očitke

VARŠAVA, 16. — Neko poljsko filmsko podjetje pripravlja snemanje filma z naslovom 'Pravičniki'. Film bo skušal prikazati pomoč, ki so jo Poljaki nudili poljskim Judom v času zadnje vojne, ko so nacisti sklenili, da bodo Jude iztrebili.

Brž ko so poljski časopisi, radio in televizija prinesli poziv, naj ljudje dajo na razpolago morebitne dokumente o pomoči Judom ali vsaj podatke, kako je kdo ali kaka organizacija pomagala preganjanim Judom, se je v najkrajšem času javilo več sto ljudi, ki so po telefonu ali kakor koli drugače sporočili, da so pripravljene dati na razpolago, kar imajo ali kar vedo. In dogodki, ki so jih posamezniki prikazali, včasih tudi podrobnosti sicer že znanih dogodkov, so bili tako zbrani v razmeroma kratkem času. Poljski filmski ljudje, ki so se lotili tega

Pasolinijev 'Teorem' pred sodiščem

Italijanski literat in filmski človek Pier Paolo Pasolinij je res svojeroden umetnik. Izrazilo leničarsko usmerjen človek snema film z nabožno esebino in dobi tudi pohvalo cerkvenih oblasti. Mišlimo na film 'Evangelij po sv. Mateju'. V Benetkah, letos, najprej vodi 'upornike' in hoče uimkniti svoj film 'Teorem', da bi ga ne predvajali. Ker je za to prepreno, se umakne. Njegov film pa dobi kar dve priznanji: Laura Betti, ki igra v njegovem filmu glavno vlogo, dobi pokal Volpi za najboljšo žensko vlogo na festivalu, mednarodni katoliški filmski urad pa mu da svoje najvišje priznanje. Brž pa ko pride film pred javnost, ga zaplenijo. Zaplenijo ga zaradi 'apokaliptičnosti'. Dan pred zaplenitvijo napade tudi glasilo Vatikana 'Osservatore Romano'. Torej, katoliška organizacija film napade, glasilo Vatikana film napade, rimsko sodišče pa da film zapleniti in Pasolinij se bo moral zagovarjati pred sodiščem. Že leta 1955 je bil zaradi romana 'Ragazzi di vita' obtožen, da je njegovo delo 'apokaliptično'. Sodišče ga je oprostil. Pet let po zatožni klopi. Tokrat skupaj s producentom Alfredom Binijem. Bil je tedaj na vrsti film 'La ricotta'. Tako Bini kot Pasolinij sta bila obsojena na štiri mesece pogoja, pred prizivnim sodiščem pa oproščena.

Jožko Čušnjak: Med beneškimi partizani onstran Matajurja

Brž ko sem zaznal, da Nemci menjajo saržerje, sem že bil pri svojem avtomatskem orožju. Živo se spominjam, da sem se tedaj umikal natančno in strogo po vseh določilih vojaških taktičnih pravil. Nos sem pri tem tako tiščal k zemlji, da sem si ga, ko sem obračal glavo, da bi poiskal zadaj prvi prikladen zaklon, pošteno ogrebel. Nato sem vstal in se z naglimi skoki poganzal od enega zaklona do drugega. Izza nekega zaslonca sem izstrelil še en naboj proti Nemcem, ki sem jih videl tako rekoč pred seboj. Bilo bi bolje, da tega takrat ne bi napravil. Strel je sprožil strahotno streljanje z njihove strani. Krogole so udarjale okrog mene v zemljo in bukovno drevje kot svinecna toča. Tom in moj bratranec sta bila od mene še vedno oddaljena kakih 10 metrov. Preden sem v ponovnem preskakovanju mogel doseči njuno mesto, sem moral tri ali štiri metre prejši spet vrteti na tla, ker so bile Nemci obstreljevali. Spominjam se, da je Tom medtem nanje izstrelil več rafalov in psoval skozi zobe.

bijem lastnega bratranca in neposled se sebe. Nadaljnji dogodki pa so se odvijali popolnoma drugače. Nemci so prodirali navzgor ob potoku proti Stolu. Prav tako so se usmerili proti Stolu tudi tisti, ki so se prebili, preko 2. soške brigade. Takr sem se mogel po kaki uri izvleči iz skalojva, v katerem sem tčai in se po trebutu splaziti do neke skale, s katere sem opazoval Nemce, ki so se premikali navzgor po pobočju. Več Nemcev se je nabralo tudi na glavni cesti Srpencia-Zaga-Bovec, od koder so njihove oklopne enote obstreljevale položaje brigade. Čež kake pol ure sem opazil, da se nama približuje komandir Tom, prišel je k sebi.

Tudi moj bratranec je streljal, medtem ko sem jaz ležal na tleh in čakal, kdaj me bo zadela krogla. V teh strahotnih trenutkih sem zaslišal bratranca, ki je grozno zakričal: 'Jožko, moje noge.' Ko sem obrnil glavo, sem videl, kako mu kri brizga iz obeh nog v dolgih kurkih. Prosil me je: 'Jožko, pomagaj mi, pomagaj mi!' Tedaj sem, ne da bi se kaj pomislil na nemške krogle, z enim samim skokom bil ob njem in ga objel okrog vratu prav v tistem trenutku. Videl je Nemce skoraj pred seboj in ker je bil še toliko prisoben, da je videl, da mu je beg tako rekoč onemogočen zaradi ranjenih nog, me je prosil, naj ga ubijem. Namesto tega sem ga bodril in mu brž s svojim robcem prevezal rane kar preko hlačnic. V istem trenutku je krogla že zadela Toma v glavo, ki je vplil na vse glas brez prisebnosti. Tudi z njim sem imel težave in sam več nisem vedel, kaj naj počnem z dvema ranjenca med neprestanim obstreljevanjem in neposredne bližine. Marino me je kar naprej prosil, naj ga ubijem, jaz pa sem ga še vedno tolažil in bodril, naj vzdrži še malo in mu pokazal kakih osem metrov nazaj od naju debelo obsekanu bukovno deblo. Pripravil sem ga do tega, da se je v notem, ko je streljanje nekoliko ponehalo in ko sem vzkliknil: 'Zdaj!' splazil po trebutu do debila. Sam pa sem potem z enim samim skokom tako rekoč preskočil razdaljo do bukke. Ta čas so Nemci ponovno vžgali po meni, vendar sem se pravčasno znašel za debelom in tu našel Marina, ki je kleče objemal bukev. Postavil sem se za njim in ga spravehal, kako mu je. Odgovarjal je, da mu je slabo. Videl sem, kako mu odteka kri. Medtem ko sva ticala za debelom, so nju Nemci s strani obstreljevali s topovi in z minometali, tako da se je kamenje v grču nad nama ob eksplozijah kručilo in se valilo proti nama. Tudi tisti, ki so bili na nasprotnem griču, so zdaj zasuli najin zaklon s tako točo krogel, da je mala krošnja obsekanu bukev tako rekoč padla na naju. V teh usodnih trenutkih sem z napetimi živci premišljeval, kako naj se rešiva iz tega položaja. Marinu sem zopet predlagal ponovni skok in ga ob primernem trenutku pahnil naprej, v drug zaklon. Tudi ta napor je že zmogel z zadnjimi močmi.



Partizanski komandant Bavec Franjo — Branko (desno) z Marjanom Zdravljcem

Na vrat in tako naju je žival odvedla do vrha hriba, kjer sem srečal namestnika komandanta brigade Branka. Ta dobri in tovariški poveljnik, s katerim sem se srečal že v borbi na Mostu in v Nadiški dolini, je na tem področju, v hudih dneih, ko je nemška drhal do zob oborožena prodirala proti Kobariču, osebno vodil enoto v boj. Bil je pameten in neustrašen komandant in borec. Nikoli ni miroval. Zdi se, da ga našel na položaju pri Trnovem, zdaj pri Srpencih, zdaj pri Zagi in drugod na nevarnih osepkih. Po pregledu enot in oceni situacije na položaju, lahko rečem — na kobariški fronti, ko z neverjetno iznajdljivostjo in spretnostjo ustrezno ukrepal kot je potreba narekovala. Po zlomu obrambe kobariškega vozišča je naglo premaknil vse enote s položajev Zaga-Srpencia-Trnovo, v desnega brega Soče v Breginski kot, od koder je povsem organizirano nadaljeval boju proti Nemcem, ki so zdaj z močnimi sunki nameravali prodrati iz Kobarida do Breginja, kjer je bil nastanjen del štaba brigade, ki mu je načeloval. Ko je Nemcem po vednevnih borbah uspelo zasedati tudi Breginski kot, se je Branko s svojimi enotami po ukazih štaba XXXII. goriške divizije umaknil preko Nadice na področje Matajurja, kjer so ga Nemci z vseh strani obkolili. V tej strašni bitki, ki je trajala ves dan, se je s spretnim manevriranjem izvelele iz obroču in se prebil na levi breg Idrijeje v Praprotniško dolino. Določeno je bil za komandanta OSZP (Operativni štab za zapadno Primorsko), ki je imel svoj sedež pretežno v vzhodni Benečiji, na zelo delikatnem in nevarnem področju, kjer si bil v bistvu vedno obkoljen od sovražnika. Branko kot bistroumen vojak se je tega dobro zavedal, vendar je znal v vsaki situaciji in času s spretno taktiko prenikati svoje bataljone tako, da jih sovražnik ni mogel nikoli iznenaditi.

Od tu dalje sva napravila še en premik, potem pa je Marino zgubil zavest. Da ga kameenje, ki se je ob eksplozijah dvignilo, me je ranilo tudi v glavo in oko. Znašel sem se v prahu in dimu, a sem kljub temu še dosegel bratranca.

Ko pa sem hotel za njim, je v moji bližini eksplodirala mina minometalca in drobil so me ranili po nogah. Kamenje, ki se je ob eksplozijah dvignilo, me je ranilo tudi v glavo in oko. Znašel sem se v prahu in dimu, a sem kljub temu še dosegel bratranca. Od tu dalje sva napravila še en premik, potem pa je Marino zgubil zavest. Da ga kameenje, ki se je ob eksplozijah dvignilo, me je ranilo tudi v glavo in oko. Znašel sem se v prahu in dimu, a sem kljub temu še dosegel bratranca. Od tu dalje sva napravila še en premik, potem pa je Marino zgubil zavest. Da ga kameenje, ki se je ob eksplozijah dvignilo, me je ranilo tudi v glavo in oko. Znašel sem se v prahu in dimu, a sem kljub temu še dosegel bratranca.

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Če ste bili doslej neodločni, je čas, da prenehate s tem. Nekdo se bo zatekel k vam. BIK (od 21.4. do 20.5.) Motnje sicer bodo, vendar jih boste premagali. Več optimizma, kar zadeva novo vzdušje. DVOJKRA (od 21.5. do 22.6.) Ni lepo, da rinete v ospretje, prav ta ni pametno, da ostajate na repu. Prijetno srečanje. RAK (od 23.6. do 22.7.) Dobili boste oporo tam, kjer ste jo najmanj pričakovali. Nekaj oseba bo za vas zelo privlačna. LEV (od 23.7. do 22.8.) Najprej boste morali urediti sedanje stanje, nato korak naprej. Neupravičena zaskrbljenost v družini. VEJICA (od 23.8. do 22.9.) Vključite se v delovno skupnost tako, kot vam prišče. Nizka morala.

TEHNIKA (od 23.9. do 23.10.) Imeli boste srečo, kar bo vplivalo na vaše razpoloženje. Izkoristite priložnost. Ljubosumni boste. SKORPIJON (od 24.10. do 22.11.) Če boste pravilno usmerili delo, vam bo šlo vse gladko. Če ne, bo zastop. Utrujen je vaš duh. STRELEC (od 23.11. do 20.12.) Zvečer boste mogli reči, da ste vse priložnosti izkoristili. In vendar ne kaj ne bo prav. KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Pridobili si boste odlične sodelavce in si stem olajšale delo. Razumevanje v družini. VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Napeto vzdušje, vendar brez posledic. Dobili boste pismo ali kakršno koli vest. RIBI (od 20.2. do 20.3.) V odgovor na tuje napade ustrezno odgovorite. Srečali boste starega prijatelja.

TOREK, 17. SEPTEMBRA 1968

Program za najmlajše - 17.05 Program za mladino - 19.15 Roman - 20.15 Bolto: «Mefistos».

RADIO TRST A 7.15, 8.15, 13.15, 14.15, 20.15 Poročila - 7.30 Jutrjanja glasba - 11.35 Slov. narodne - 12.00 iz slov. folklore - 13.30 Glasba po željah - 17.00 Russov ansambel - 18.00 Zbor z Repentnaja - 18.15 Umetnost in pridetivje - 18.30 Pianist Devetak - 19.10 Plošče za vas - 20.00 Poročila - 20.30 Mozart: Don Juan.

Vreme večer: Najvišja temperatura 23,4, najnižja 18,5, ob 19 uri 18,5, to, piñje, vlaga 85%, zračni tlak 1009,2 stonovitev, nebo pooblačeno, morje rahlo razgibano temperatura morja 22 stopinj, dežja je padlo 18 mm.

# Tržaški dnevnik

Danes, TOREK, 17. septembra 1968  
SLOVENSKA PROSVETNA ZVEZA  
priredi v torek, 24. septembra ob 21. uri v Kulturnem domu

## TRŽAŠKA DELEGACIJA PRI PODTAJNIKU CARONU Razprava o gospodarskem položaju v našem mestu

Obpravnavali so položaj v industriji, infrastrukturah in v pristanišču

V Rimu je bil večer v prostoru Mednarodnega odbora za gospodarsko načrtovanje (CIPE) sestanek delegacije iz Furlanije-Julijske krajine s podtajnikom ministrstva za proračun Caronom. V delegaciji so bili deželni odborniki prof. Dulci in Stopper, predsednik tržaške pokrajinske uprave dr. Savona, tržaški župan inž. Spaccini, predsednik trgovinske zbornice iz Trsta dr. Caidassi, predsednik ustanove industrijskega pristanišča dr. Sacerdoti in predsednik avtonomne pristaniške ustanove dr. Franzil. Z njimi je bil tudi vodni komisar za delo Furlanije-Juljskega pokrajinskega prefekta dr. Cappellini.

## Podtajnik Pedini si je ogledal zemljišče za inštitut OCSE

Podtajnik ministrstva za tehnične in znanstvene raziskave Pedini, ki je prišel v Trst ob priliki kongresa združenja AEI, je naletel v Trstu na topele sprejemne tude zato, ker se poleg tega za zgraditev jedrskega pospeševalnika v Doberdobi. Podtajnik z velikim zanimanjem sledi razvoju te mednarodne znanstvene pobude, ki ji pripisuje Trst in vsa dežela zelo veliko važnost, saj bi imeli od tega velike koristi.

## Delo deželnih komisij

Večera je bil pod predsedstvom svetovalec Coccianni sestala prva komisija deželnega sveta, ki je izrekla ugodno mnenje, v kolikor se njene pristojnosti tiče, o dveh zadevah.

## ZRELOSTNI IZPITI V JESENSKEM ROKU

Včeraj so kandidati pisali slovensko nalogo. Na klasičnem liceju ni nobenega maturanta s popravnim izpitom iz slovensčine.

## Včeraj so kandidati pisali slovensko nalogo

Na klasičnem liceju ni nobenega maturanta s popravnim izpitom iz slovensčine.

## ZRELOSTNI IZPITI V JESENSKEM ROKU

Včeraj so kandidati pisali slovensko nalogo. Na klasičnem liceju ni nobenega maturanta s popravnim izpitom iz slovensčine.

## Izidi popravnih izpitov na višjih srednjih šolah

Tudi na višjih srednjih šolah so se zaključili razredni popravni izpiti in so bili objavljeni izidi.

## Na uradu za delo sestanek o sporu v Lucky Shoe

Deželni urad za delo je sporočil vsem trem sindikalnim organizacijam oblačilne stroke (CGIL, CISL in CcdL), da sklicuje za jutri ob 9. uri sestanek sindikatov z ravnateljstvom podjetja Lucky Shoe.

## Na uradu za delo sestanek o sporu v Lucky Shoe

Deželni urad za delo je sporočil vsem trem sindikalnim organizacijam oblačilne stroke (CGIL, CISL in CcdL), da sklicuje za jutri ob 9. uri sestanek sindikatov z ravnateljstvom podjetja Lucky Shoe.

## Eno pak potrebno je: skrbni zase, ljubi brata, dojni ga, odpi mi vrata in sodnik naj bo srce!

(Fran Levstik: Razni glasovi)

## Otvoritev kongresa združenja AEI posvečenega elektriki in elektroniki

V imenu vlade je pozdravil kongres, ki se ga udeležuje 800 strokovnjakov, podtajnik Pedini

V nedeljo se je pričel 69. kongres združenja AEI, ki se ga udeležuje 800 tehnikov za elektriko in elektroniko in ki se bo končal 22. septembra. Otvoritev kongresa so udeležili številni predstavniki najvišje oblasti, vladi je zastopal poslanec en. Mario Pedini, podtajnik ministrstva za znanstvene in tehnološke raziskave.

## NA POVABILO DEŽELNEGA ZDRUŽENJA TRG. ZBORNICE

## Prihod švicarskega veleposlanika skupine časnikarjev in operaterjev

Osrednji predmet razgovorov: Možnosti za povečanje švicarskega prometa skozi tržaško pristanišče

Švicarski veleposlanik v Italiji Jean de Rham je prišel večer zvečer v naše mesto na uradni obisk na povabilo deželnega združenja trgovinskih zbornic Furlanije-Juljske krajine. Istovestno je prišel tudi delegacija časnikarjev in švicarskih gospodarskih operaterjev, ki se bodo mudili v naši deželi do 21. t. m.

## Tržačani zgoreli v avtu na cesti Ljubljana-Zagreb

Na avtocesti Ljubljana - Zagreb v bližini Čateza se je večerj pripetila huda prometna nesreča pri kateri sta izgubili življenje dve tržačanki. 13-letna Serena Budičin je umrla pri prici, njena 34-letna mati Jolanda pa je izidnila kmalu potem, ko so jo prejeljal v zagrebško bolnišnico. Vincio Budičin, oče oziroma mož žrtve nesreče, je sedaj v zagrebški bolnišnici, kjer se bo moral zdraviti nekaj dni zaradi lažjega zloma na hrbtnici.

## Kriški starši, pozor!

Kriški starši, pozor! Ko se pripravljate, da vpišete svoje otroke v slovenski otroški vrtec, kamor edine spadajo ne pozabite, da se vpisovanje začne 23. in se neprekinjeno zaključuje 26. septembra. Za vpis se obrnite naravnost na slovenski otroški vrtec, na vanj vpišete otroke. Čeprav govori po domače, ji odločno povejte, da so vaši otrociči vaša slovenska kri in da ne spadajo v italijanski vrtec.

## Razna obvestila

Tržaški filatelistični klub L. Košir, bo imel v sredo, 18. t. m. redni sestanek ob 19. do 20. ure v prostorih kluba, Ul. deli Montecchi 6. Sestanek so jedno sako priložnostno srečanje, ki bo namenjeno predvsem izmenjavi novic in dobrot. Vsi filatelisti.

## ČEZ DUNJO MED KLUŽAMI IN PONTAFLEJEM

Zrušil se je most na progi Videm-Trbiž. Promet usmerjen skozi Jugoslavijo čez Jesenice.

## Zrušil se je most na progi Videm-Trbiž

Promet usmerjen skozi Jugoslavijo čez Jesenice.

## Vesti iz onstran meje

Mina in Kesovija peli v Portorožu.

## ČEZ DUNJO MED KLUŽAMI IN PONTAFLEJEM

Zrušil se je most na progi Videm-Trbiž. Promet usmerjen skozi Jugoslavijo čez Jesenice.

## Zrušil se je most na progi Videm-Trbiž

Promet usmerjen skozi Jugoslavijo čez Jesenice.

## Vesti iz onstran meje

Mina in Kesovija peli v Portorožu.

## 95 udeležencev na ex-tempore v Šklednju

V organizaciji «Škledenjskega kulturnega društva» je bil v nedeljo v Šklednju pri ex-tempore na temo «Škledenjske krete». Pobuda društva je našla 95 udeležencev v starosti od 13 do 80 let. Ob določenih uri v nedeljo zvečer je bilo izročeno skupno 90 del, ki jih je v ponedeljek ocenilo razsodišče. Izid tekmovanja bo objavljen 23. septembra, vsak dan ob 16. do 20. ure.

## Solske vesti

Državni trgovski tehnični zavod «Z. Zolsa» - Trst sporoča, da je vpisovanje za solsko leto 1968/69 vsak delavnik od 10. do 12. ure. Podrobnejša pojasnila dobiti v tajništvu za vodo. Vpisovanje se zaključuje 20. septembra.

## Skrb za higieno v mesecu avgustu

V avgustu je nadzorna služba oddelka za zdravstvo in higieno poleg običajnega nadzorstva v proizvodnih podjetjih in v skladiščih, kjer tudi prodajajo živilske proizvode in piñje, izvajala še posebno nadzorstvo nad lahko kvartirjivimi živilami in piñjami. Nadaljevala se je tudi dejavnost tehničnega oddelka, ki je v avgustu osebno odšla na 41 pregledov v stanovanjih s slabimi stanovanjskimi pogoji in za katera so bila izdana odgovarjajoča potrdila.

## Huda nesreča dveh podčastnikov

Večera jutraj nekoliko čez polnočjo so prepeljali z rešilnim avtomobilom na nekdanji letalski poligon pri Črni na Krki dva podčastnika, ki sta bila ranjena pri nesreči. Voznik avtomobila, ki je bil v nesreči, je bil ranjen zaradi udarca v glavo. Voznik avtomobila, ki je bil v nesreči, je bil ranjen zaradi udarca v glavo.

## Uprava Slovenskega dijaškega doma in prosvetno društvo Barkovlje obveščata, da bosta tudi letos organizirali baletni pouk pod vodstvom Adrijana Vileasa.

Vpisovanje od 23. septembra dalje.

## Izleti

Prosvetno društvo Skamperle priredi dne 29. t. m. enodnevni izlet na Vrsno. Organizatorji muzej. Vpisovanje na sedežu društva vsak večer od 20.30 do 21.30 ali po telefonu št. 70.834.

## Ljudska prosveta

Prosvetno društvo «Prešerna» iz Boljuna sporoča, da bo v četrtek, 19. t. m. ob 21. uri redni občni zbor društva v bivši knjižnici v Boljuncu.

## Včeraj-danes

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE. Dne 15. in 16. septembra 1968 se je v Trstu rodilo 22 otrok, umrlo pa je 14 oseb.

## NOCNA SLUŽBA LEKARN (od 19.30 do 8.30)

Bisolateo, Ul. Roma 16, Davanzo, Ul. Bernini 4, Benussi, Ul. Cavana 11, Ul. Montorsorio 9 (Rojan).

## DRUŽINA BENKO

Trst, 17. septembra 1968

## GLASBENA MATICA - TRST

Clane mladinskega pevskega zbora na Opčinah obveščamo, da bo prva pevška vaja v sredo, 18. t. m. ob 16. uri v osnovni šoli na Opčinah (Piazzale Monte Re).

## PROSLAVA PETINDVAJSETLETNICE LJUDSKE VSTAJE

Na sporedu je govor, recitacije in predvajanje ozkih filmov «Bazovica», «Mauthausen» in «Cas ne izbris».

## KRAŠKA OHCET

ki jo priredi prihodnji nedeljo v Repnu združenja «NAS KRASA», bo gotovo letošnja najzanimivejša folklorna prireditve pri nas. Zato vabimo vse rojake, ki imajo

## NARODNO NOŠO

da jo sami oblečejo ali posodijo znanca, ki bi jo rad oblekel za priložnost.

## Poletne prireditve

PARK MIRAMARSKEGA GRADU. Predstave Lucii in zvokl. Danes tedenski počitek.

## Kino

Nacionalno 15.30 «Dr. Zivago». Superkolos v Technicolorju. Grattacielo 16.30 «Diabolicalmente tua». A. Deion, Sena Berger. Technicolor. Eden 16.00 «Scusi, facciamo all'amore?». P. Clementi, Beba Lončar. Technicolor. Prepovedano mladini pod 18. letom. Fenice 16.00 «Ira di Dio». M. Ford. Technicolor. Prepovedano mladini pod 14. letom. Excelsior 15.30 «Il fantasma del pirata Barbarossa». W. Disney. Technicolor. Ritz (Ul.ica San Francesco St. 10) 16.00 «Je per tutto un cielo di stelle». G. Gemma. Eastmancolor. Alabarda 16.30 «Sull'asfalto la pelle scotta». Olga Ceiova. Prepovedano mladini pod 18. letom. Moderno 16.30 «Un bacio per morire». U. Andrews, John Derek. Technicolor. Prepovedano pod 18. letom. Fiodrammatico 16.30 «Le avventure di un giovane». P. Newman. Technicolor. Aurora 16.30 «Hellas». Znam film o spoli v 4:30. Technicolor. Cristallo 16.30 «King Kong». R. Reson. L. Miller. Technicolor. Capitol 16.30 «Il mondo e pieno di papà». S. Dee, G. Hamilton. Technicolor. Impero 16.30 «La morte ha fatto l'uovo». G. Lollobrigida. Vittorio Veneto 17.00 «Principessa dell'assassino». S. L. Trintignat, A. Audred. Garibaldi 16.30 «L'uomo che sapeva troppo». Technicolor. Astra - Zaprio. Ideale 16.00 «L'amante indiana». J. Stewart, D. Paget, Western. Abbazia 16.30 «Come le foglie al vento». R. Hudson, L. Bacal. Technicolor.



